Guayaquil., 06 de Septiembre del 2.006

71660-I8S

Señor:

ALDO COLTRO ROS

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía FRE FABRICA DE REJILLAS ECUATORIANA S.A. celebrada en esta fecha, ha resuelto re-elegirlo como PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA por un periodo de CINCO AÑOS.

De acuerdo a los Estatutos Sociales de la compañía, le corresponde las que consta del articulo décimo sexto de los Estatutos de la Compañía.

FRE FABRICA DE REJILLAS ECUATORIANA S.A. fue constituida el 09 de Agosto de 1.985, mediante escritura pública autorizada por la Notaría Décimo Tercera de Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del 21 de Noviembre del mismo año.

Atentamente.

G**IOVANNI ČČETKO BRANZA**NTI

Secretario

Acepto el cargo para el que he sido designado.

Guayaquil., 06 de Septiembre del 2.006

C.C. 0904260668

NUMERO DE REPERTORIO: 43.668 FECHA DE REPERTORIO: 12/sep/2006 HORA DE REPERTORIO: 10:24

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Septiembre del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía FRE FABRICA DE REJILLAS ECUATORIANA S.A., a favor de ALDO COLTRO ROS, a foja 97.848, Registro Mercantil número 17.895.

ORDEN: 43668 LEGAL: Monica Alcivar AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL ENCARGADA

you supring &